.

www.autoterm.ru

Iogorpesaresu npeanycKoBbie ra3oBble:

30TCG-12
30TCG-24

Karasor neraneii 1 COOPOYHBIX €IUHUIL
AJIBP.157.00.00.000 KJ1C

Hos6ps 2019



IIpou3BoacTBO

000 «<AABEPC» +7(846)263-07-97
Poccus, 443068, . Camapa,

yi1. Hoso-Cajioas, 106 CepBucHoe 00C.Ty:KUBaHUE

Poccus, r. Camapa,

Otaen nmpopax +7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846_)270—68—64; 270-65-09 +7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: sales@autoterm.ru E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

Hacrosimmuii  karamor getaned W COOPOYHBIX CAWHMII TPEAHA3HAYCH IS
OpraHM3alii W JUI, 3aHUMAIOIINXCS yCTAaHOBKOH, PEMOHTOM W OOCIy)KHBaHHEM
nojiorpeBatese npeAanyckoBbix ra3oBeix tumna 30TCG.

Karanor coctout u3 pasaciion:

1) Cocrasn OIpCAIIyCKOBOI'O MOAOIrPpEeBATE/IA ra3soBoro CoriaCcHo CXeMeE NCICHUSA
HU3aCInA, Ha COCTAaBHBIC YaCTHU — PHC. 7 IICPCUYHIO I[CTEIJIGI‘/II )51 C60pOI( - Ta6JIHHa 1.

2) CoctaB HArpeBaTeJisi COTJIACHO CXEME JICIICHUS U3JIeIUsl, Ha COCTaBHBIC YacTH
MIPE/ICTABIICH HA PUC.2 U TIEPEYHIO JeTalleld 1 cOOpOK — Tabmuia 2.

Karamor HUCIIOJIB3YCTCA MOJIs1  OIIPCACIICHUA 0003HaYCHUI ,Z[CTEIJICI?I n Y3J0B,
BBIMNICAIIUX U3 CTPOSA IIPH IKCILIYyaTalluH IIOAO0TIPCBATCIIA. Yucna B syemkax YKa3bIBaroT
KOJIMYCCTBO IIT. B CTaHI[apTHOfI KOMIIJICKTalluX NU3ACIIHA.

Buumanue! s yno0cTtBa M MNPOCTOTHI 3aKa3a JeTajied u
cOOPOYHBIX eINHUI], He0OXO0AUMO MCIO0JIb30BATh 3aBOJICKHE HOMEPA,
KOTOpPbIE YKA3aHbI B TA0IMLAX.

Ilo BompocaM TexHM4YecKOro ooOciay:kuBaHusi ooOpamarbest r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) uam Ha caiiT www.autoterm.ru B pasaen gopym.



mailto:sales@autoterm.ru
mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru
http://www.autoterm.ru/

7
= g==i5
[
h:Ee o —
— IF
= 8
S0(4wm) | 30 (4wm
\| [ Numl 35 f4um)
\= 38 [4uwm)
E— 42 [hwm)

371 2wm/
26 [Pwim)/
39 (2wm)
43 (2wim)

Pucynok 1 — Cxema neneHus mojaorpeBartess



Tabmura 1

NMoporpeBaTtenu
Ne HaumeHoBaHue . §. 0 f:{ o
7] nMevyaHue
nos 3aBoackon Ne P 8 N 8 S
B = o = 9
o o o o
™ ™
MopsigkoBbin Ne nogorpesarensi 1 2
1 | HarpeBatenb
C6.2766 24B 1
C6.3271 12B 1
2 | Tpy6a BbIxsionHas
C6.3996 | 1 1
3 | SnekTpoHacoc
C6.2792 1
C6.690 15.12B 1
4 | MNynbT ynpaBneHus
C6.4240 My-23-24B 1
C6.4245 ny-23-12B 1
5 | XKryt nutanua
C6.2017 L=5,0m 1
C6.3729 L=5,0m 1
6 | XKryT nepexogHbiv nyneTa
C6.2484 | L=18,0m 1 1
10 | Bo3gyxo3abopHuMK
C6.1091 | 1 1
12 | XKryT nepexogHom
C6.3453 | L=0,6m 1 1
13 | XKryTt knanaHa
C6.3892 | L=4,0m 1 1
22 | KpoHwTernH
0.132 | 1 1
30 | Bont M6x20 TOCT 7798-79 4 4
31 | bont M8x25 TOCT 7798-79 6 6
35 |lawnka 6 TOCT 5915-70 4 4
36 | lanka 8 TOCT 5915-70 2 2
38 | Wawn6a 6 TOCT 11371-78 4 4
39 | Wawn6a 8 TOCT 11371-78 6 6
42 | Wawnba 6 TOCT 10462-81 4 4
43 | Wawn6a 8 TOCT 10462-81 6 6
50 | XomyT Mikalor 32x50/9 C7 W1 5 | 5
52 | XomyT Bosal 250-954 1 | 1
54 | XomyT nnactukoBbiii 200x3,6 20 | 20
56 | Matpy6ok 4230-1303015 2 | 2




26 (2wm)
40 (2wm

23 [2um.

28 [Zwm) 25
55 2wm)

39 lLwm/
47 [bwm/
49 lbwm)

W

36 (Buwm)
45 (Bunm)
46 (Bwm)
48 (Buwm)/

Pucynok 2 — Cxema JiesieHus1 HarpeBaTess




Ta0mura 2

NMoporpeBaTtenu
Ne |HaumeHoBaHue © “
no3 n MNpumeyanne 2 v
3aBoackoun Ne N )
(o) ©
o o
MopsiakoBbii Ne HarpeBaTensi 1 2
1 | Kamepa cropaHus
C6.2767 | 1 1
2 | bnok ynpaeneHus
C6.3264 24B 1
C6.3272 12B 1
3 | Koxyx
C6.2848 | 1 1
4 | TennoobMeHHMK
C6.2888 | 1 1
5 | BNokK HN3KOro AaBneHus
C6.2889 24B 1
C6.3893 12B 1
6 | 3oHA
C6.2919 | 1 1
7 | XKryT 3oHOa
C6.2769 | 1 1
8 | KpoHwTenH
C6.2801 | 1 1
9 | HarHetatenb Bo3ayxa
C6.1567 24B 1
C6.3074 12B 1
10 | datyumk
C6.1568 | 2 2
11 | HgnkaTtop nnameHu
C6.1569 | 1 1
12 | KpoHLWITENH HarHeTaTens Bo3gyxa
C6.1570 | 1 1
13 | Ceeya AD-12V
C6.3900 | 1 1
14 | XKryT nepexofHblv KnanaHos
C6.3253 | 1 1
21 | asonpoBop
[.3100 | PykaB TonnmeHbIn 5,0-10,5-1,2 L=250MM 1 1
22 | MasonpoBog
[.3101 | PykaB TonnmeHbIn 5,0-10,5-1,2 L=450mMm 1 1
23 | lNpoknagka
[1.2966 | 2 2
24 | Kpbllwka 6noka ynpaBneHus
[.1139 | 1 1
25 | Tpybonpoeoa
0.1172 | PykaB L=46mMm 1 1
26 | Konbuo
0.1317 | 2 2
27 | Mpwxunm
0.18 | 2 2
28 | YnnoTtHeHne
0.21 | 2 2




[Tponomxenue TadauIIbI 2

AJIBP.157.00.00.000 KJIC Ctpanuna 7 u3 7

MopsiakoBbii Ne HarpeBaTensi 1 2
29 | Mpwxum

[.516 | 1 1
30 | YnnoTtHeHne

[1.2066 | 1 1
31 | llanba cBeyHas

[1.198 | 1 1
32 | YnnoTtHeHne

[1.2065 | 1 1
35 | bont M5x10 FTOCT 7805-70 3 3
36 | bont M5x20 TOCT 7805-70 8 8
37 | bont M6x45 TOCT 7798-70 2 2
38 | bont M6x10 TOCT 7798-70 4 4
39 | bont M6x16 TOCT 7798-70 4 4
40 | bonT c tobkon M5x10 1-0038331-218 2 2
45 | arka M5 FOCT 5915-70 8 8
46 | Wanba 5 TOCT 10462-81 11 11
47 | lanba 6 TOCT 10462-81 10 10
48 | Wanba 5 OCT 11371-78 12 12
49 | Wanba 6 TOCT 11371-78 8 8
50 | BunTt TAPTITE M5x10 DIN 7500C TORX 4 4
55 | XomyTt Mikalor 32x50 2 2
56 | XomyTt Mikalor 25x40 1 1
57 | XomyTt Mikalor mini 10/9 4 4




